

Новый год и Рождество... Волшебные, шумные праздники с морем подарков, сюрпризов, желаний. Их встречают дома и на работе, в школе и детском саду... Свой вклад в создании всеобщей атмосферы праздников внесла и Межпоселенческая центральная районная библиотека.



2015 год Президентом России был объявлен Годом литературы. Открывая цикл мероприятий «От Рождества до Крещения» прошли литературные часы, электронная презентация «Рождество в литературе». Традиционные **рождественские встречи «Под чистым небом Рождества**». Встреча самодеятельных поэтов районного клуба любителей поэзии «Пегас» и читателей библиотек. Участникам мероприятия был презентован сборник стихов духовной поэзии **«Земное воплощение чистоты»**, выпущенный Межпоселенческой центральной районной библиотекой, переработанный и дополненный. Каждому поэту и гостю этого мероприятия подарили этот сборник стихов.





И, конечно же, в эти рождественские дни популярностью пользовалась **книжные выставки: «Вечно свято, вечно ново Рождество Христово»**, на которой были представлены и зимние сказки, и стихи, и книги о Новом годе и зимних православных праздниках;
«Преподобный Сергей Радонежский – величайший подвижник земли русской».

